

## 2017-2018 学年第二学期大学物理实验教研活动纪要

参加人员：陈莹，陈瑜，丛杨，郭莉杰，韩忠，何光宏，李巧梅，刘安平，刘高斌，刘婷，刘燕玲，潘量，蒲贤洁，邱丽，汪涛，王蜀霞，王雪，刘辉，谭红兵，吴芳，吴世春，吴晓波，向红，向黎，肖鹏，谢航，徐巧英，徐玮婧，许世杰，杨东侠，杨建琼，杨骏骏，余沛，张选梅，赵艳，郑雪丽朱张浮。

主要内容：实验中心新学期工作安排

地点：DS1321

时间：2018年3月2日

一、王蜀霞：新学期工作开始，希望各位老师从假期中回到工作岗位上来，做好教学归档工作，各位实验室管理人员做好实验室准备工作。

二、杨骏骏：实验归档相关

请各位老师在第一周之内，尽快将归档材料交到杨骏骏处，平常都在 DS1317，不在的时候打电话联系，在第一周之内归档完成。老师们可以登录自己教务系统账号查看打印自己的上课班级点名册。

三、何光宏：重申实验归档，分类分层教学改革

本学期有 7 个分类分层教改班，前十二周正常轮转实验室，后四周不再继续轮换，转而做研究型实验。本学期上课周次 1-16 周，期间遇清明节和劳动节放假，各位老师自行安排补课事宜。专业实验报告归档，由于实验中心没有档案室，因此如果老师采用纸质实验报告就交到学院档案室保存，若采用电子版就留实验中心保存。

四、韩忠：深化教学改革，各位老师共同努力

分类分层教学改革从去年开始，取得了很好的效果，从以前的探究式实验改革，到现在的分类分层实验改革，都致力于随着时代发展培养优质的人才。因此希望老师们共同努力，总结教学经验，做好教学改革，同时也希望各位实验员老师，除了做好实验室管理维护工作外，更要着手开发新仪器新实验，为自己的目标和自身发展而努力。

记录人：杨骏骏

2018年3月2日